



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В Ноябрьске водитель автомобиля подозревается в применении насилия в отношении сотрудника ДПС

Следственным отделом по г.Ноябрьск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному возбуждено уголовное дело в отношении 29-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, 17 февраля 2013 года, в 7 часов 50 минут, подозреваемый, находясь за рулем автомобиля в состоянии алкогольного опьянения на одном из перекрестков города Ноябрьска не справился с управлением и съехал в сугроб. Сотрудник ГИБДД ОМВД России по г. Ноябрьску выбежал на дорогу, чтобы задержать правонарушителя и преградил путь автомобилю. Водитель вместо того, чтобы остановиться по его требованию, резко набрал скорость и ударил бампером полицейского. Чтобы избежать наезда сотруднику ГИБДД пришлось ухватиться за бампер и запрыгнуть на капот автомобиля. В таком положении подозреваемый провез его около двух километров. Все это время его преследовали два наряда ДПС, они и задержали подозреваемого.

В настоящее время проводятся следственные мероприятия, направленные на выяснение всех обстоятельств преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Марта 2013

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/759492>